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12. TS sec 34°=x AT cot? 56° + cosec 56° BT HF ST BT |

1. ot srqural # fr=faRad dda g 8-
sin%0 +cos?0 =1 STal 0°<0<90°

=2cot(90°-0)

=c0s?0

l+tan’0=sec’® STBI 0°<0<90°

1+ cot? 0 = cosec?® ST 0°<0<90°

2. el o BrpIvrfaciia srguTa @1 fhdT o= oAl argurd & ual 4 forar
ST AHT B |

3. HAQMPIY 9 FHHRY € S DIVl B AR & G Al b [T F- B © |




;é<> nﬁm—mZ

4. B QD AT A9 & foy Ife v Brprofada surd od 81 e
reprorfieiiy srgurd Sid fbg S Adhd € |
5. XE DIV & i srgurdl # freferRad e g 8-
sin(90°- 0) = cosO , co0s(90°-0) =sind
tan(90°— 0) = cotd , cot(90°—0) =tanO
sec(90°—0) =coescH cosec(90°— 0) = secO
6. FIAMABIA BT ST T RGBT BIVN & BB AFI & MR W a1 fba
ST FHhdT |
STANHI T2
1(i). 6=30°,90° 1G)). 6=060° 13i). 6=060°
1(iv). 6=0, 60° 1(v). 06=060°
STANHIT—3
1. 1) cos 34° (i1) cot 9° (iii) cosec 17°
1
2 W) 1 @ 5 (i) 3
3 @) 0 (ii) 5 @) 2
. 9
W 1 ® 5
9. 42°
2. xX*+x-1




